
MONTAGEANLEITUNG

E6154-8670
Pfillo GmbH

FRISEURSTUHL MIT WASCHBECKEN



-1-

Sollten Teile fehlen oder Schwierig-
keiten bei der Installation auftreten, 
wenden Sie sich bitte per E-Mail an 
MCombo Kundenservice 
(pfillo@gmail.com)

J K

M F1
F2

E

A

D

L

G
N

I

B

C

H
P

P

P
P

P
P

O

O



A B C D E

F1 F2 G H I

J K L M N

O P Q R S

T U V W X

Kleine Basis  1X Sitzfläche  1X Rückenlehne  1X Waschbecken  1X

Linke Armlehne 1X Rechte Armlehne  1X Verbinder  1X Hebel  1X Beinstütze Verbinder  1X

Brause mit Rohr  1X Wasserhahn  1X Fallrohr  1X Nackenstütze  1X Verbinder  1X

Anti-Fall-Teil  2X Fußpad  6X M8*60 M8*40 M8*20

Lange Basis  1X

Schraube  2X Dichtung  9X Dehnschraube  2X M6  1X M10+M12  1X

Alle anderen Schrauben sind am Sessel vorinstalliert.

-2-



-3-

1

2

vorinstalliert

D

C
G

D

F2Q

Q

Q

Q

F1

C

Befestigen Sie die 
Armlehne an dem 
Sitz.

Verbinden Sie die 
Rückenlehne und 
Sitzfläche.



-4-

3

4

I
H

D

C

vorinstalliert

vorinstalliert

D

C

N
B

1.Befestigen Sie den 
Beinstütze-Verbinder 
an der kleinen Basis.

2.Setzen Sie den 
Hebel in die kleine 
Basis ein.

Befestigen Sie die 
Kleine Basis an der 
Sitzfläche.



-5-

5

6

P

A

V U B

vorinstalliert
B

C

I

1.Befestigen Sie die 
Lange Basis hinter 
den Sitz.

2.Befestigen Sie 6 
Fußpads unter der 
Sitzbasis.

Verbinden Sie die 
Beinstütze und kleine 
Basis durch 
Beinstütze-Verbinder.



-6-

7

8

K
E

J

E

Verbinden Sie den
Wasserhahn mit 
der Brause.

1.Befestigen Sie die 
Brause an dem 
Waschbecken.

2.Befestigen Sie den 
Wasserhahn an dem 
Waschbecken.



-7-

10

9

vorinstalliert

M

E

A

Befestigen Sie 
Waschbecken an der 
Halterung.

Befestigen Sie die 
Nackenstüze am 
Waschbecken.



-8-

12

11

Boden

V

O
T

V

L

1.Befestigen Sie das 
Fallrohr an dem 
Waschbecken.

2.Befestigen Sie 
den Stuhl mit der 
Dehnschraube 
am Boden.

Befestigen Sie die 
Dehn-schraube am 
Boden.



-9-



-10-

.



-11-

.

.

.

.



-12-







Product Name: Shampoo Chair
Model: E6154-8670
Produc�on Batch: 08429381099113
Country Origin: Made in China
Manufacturer: Pfillo GmbH
Address: Brehmstraße 56,
40239 Düsseldorf,Germany
E-Mail: info.de@newacmellc.com
Tel: 004921511561192Barberpub.de

Pfillo GmbH
Brehmstraße 56,40239 Düsseldorf,Germany
info.de@newacmellc.com
004921511561192

ÉLÉMENTS D’EMBALLAGE
À SÉPARER ET À DÉPOSER
DANS LE BAC DE TRI

FR


